



Для немедленной публикации: 2.10.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ПОДПИСАЛА ЗАКОН О РАСШИРЕНИИ ДОСТУПА К
МЕДИЦИНСКОМУ ОБСЛУЖИВАНИЮ И ПОДДЕРЖКЕ МАТЕРИНСКОГО
ЗДОРОВЬЯ**

*Законопроект S.201/A.2656 разрешает беременным женщинам
участвовать в программах медицинского страхования без штрафов*

*Законопроект S.1965-A/A.3865-A требует от определенных медицинских
страховых компаний обеспечить покрытие витаминов для беременных*

*Законопроект S.6674-A/A.7790-A расширяет требования к страховому
покрытию на получение донорского молока*

*Нью-Йорк стал первым штатом в стране, где с 1 января начнет
действовать оплачиваемый дородовой отпуск*

Губернатор Кэти Хокул подписала закон о расширении покрытия медицинского страхования для женщин во время и после беременности. Подписание этого законопроекта подтверждает приверженность губернатора Хокул делу поддержки материнского здоровья, включая предоставление первого в стране оплачиваемого дородового отпуска, расширение доступа к услугам сиделки и повышение доступности дородового ухода для жителей Нью-Йорка

«Мы сделали еще один важный шаг к тому, чтобы каждая будущая мать в нашем штате имела доступ к медицинскому обслуживанию без каких-либо препятствий или задержек, — **сказала губернатор Хокул.** — Этот закон демонстрирует твердое намерение обеспечить Нью-Йорку лидерство в области охраны материнства и предоставить семьям необходимую поддержку».

Законопроект S.201/A2656 разрешает беременным женщинам регистрироваться в программах медицинского страхования в любое время без применения штрафных санкций. Закон запрещает коммерческим организациям медицинского обслуживания взимать плату за специальную регистрацию по причине беременности.

Сенатор штата Корделл Клир (Cordell Cleare): «Мой законопроект - это крайне важный шаг на пути к укреплению материнского здоровья, обеспечивающий беременным возможность получить доступ к медицинскому страхованию без штрафов. Устранение барьеров, препятствующих регистрации в программы страхования, позволит женщинам в этот важнейший период уделять первостепенное внимание своему здоровью и благополучию, что необходимо для благополучного исхода беременности. Я очень рад, что Сенат и Ассамблея единогласно одобрили этот закон, а губернатор подписала его».

Член Ассамблеи Латрис М. Уолкер (Latrice M. Walker): «Я горжусь тем, что стала спонсором законопроекта А.2656, который позволит беременным женщинам в любое время без штрафов зарегистрироваться на бирже медицинских услуг штата. Подписание этого законопроекта важно для меня как для матери и служит четким сигналом для всех жителей Нью-Йорка о том, что штат намерен бороться с растущим уровнем смертности в Америке, особенно среди чернокожих женщин. Я благодарна своим коллегам и губернатору. Кэти Хокул за их лидерство в стремлении улучшить условия материнства в штате Нью-Йорк. Беременность - это время для радости и оптимизма, а не для беспокойства по поводу доступа к медицинскому обслуживанию».

Законопроект S.1965-A/A.3865-A, предусматривает, что коммерческие медицинские страховые компании в штате Нью-Йорк должны покрывать расходы на дородовые витамины, если они назначены медицинским работником.

Сенатор штата Джозеф П. Аддаббо мл. (Joseph P. Addabbo, Jr.): «Этот закон - важная мера, которая обеспечит предоставление дородовых витаминов коммерческими медицинскими страховщиками, оказывая важнейшую поддержку будущим мамам. Я благодарен губернатору Хокул за поддержку в подписании законопроекта, который позволит Нью-Йорку оставаться лидером в области охраны материнского здоровья, добиваясь значительных успехов в повышении доступности и обеспечении приемлемых цен для всех семей. Вместе мы сможем создать более здоровое будущее для наших детей и поддержать благополучие матерей по всему штату».

Член Ассамблеи Эйлин М. Гантер (Aileen M. Gunther): «Этот законопроект отражает ключевое направление моей работы в качестве выборного должностного лица: повышение качества медицинского обслуживания женщин. Это было моей целью еще со времен работы медсестрой. Принятие этого законопроекта, требующего от коммерческих медицинских страховых компаний Нью-Йорка покрывать расходы на дородовые витамины, свидетельствует о том, что мои коллеги в обеих законодательных палатах и губернатор поддерживают эту задачу. Девять месяцев, предшествующих рождению ребенка, очень важны для семьи, и мы, как государство, должны уделять особое внимание тому, чтобы у матерей и семей были все необходимые ресурсы. Я хочу поблагодарить губернатора Хокул за ее поддержку в принятии этого закона, и я надеюсь, что мы

продолжим уделять приоритетное внимание охране материнства, чтобы каждая семья могла пережить счастье рождения ребенка».

Законопроект S.6674-A/A.7790-A расширяет требования к страховому покрытию для получения донорского молока в амбулаторных условиях.

Сенатор штата Брэд Хойлмен-Сигал (Brad Hoylman-Sigal): «Молодым родителям, особенно родителям недоношенных детей, и так приходится нелегко, поэтому доступ к грудному молоку для поддержания здоровья ребенка не должен быть для них проблемой. К сожалению, в настоящее время это не так, и именно поэтому мы с членом Ассамблеи Солейджес (Solages) приняли законопроект о расширении требований к страховому покрытию на получение донорского молока и отмене требования о покрытии только при лечении в стационаре (S.6674A). Будь то матери, испытывающие трудности с грудным вскармливанием, как мы с моим мужем Дэвидом, или однополые пары, которые не могут традиционно кормить своих детей грудью, все родители должны иметь возможность дать своим детям необходимые питательные вещества, не беспокоясь о стоимости. Я благодарна лидеру большинства Стюарт-Казинс (Stewart-Cousins) за то, что она всегда ставит на первое место здоровье наших детей, а также губернатору Хокул за то, что она оправдала свою репутацию «первой мамы-губернатора Нью-Йорка» и подписала этот законопроект».

Член Ассамблеи Мишель Соладжес (Michaelle Solages): «Я благодарна губернатору Хокул за то, что она подписала этот важный законопроект, обеспечивающий семьям по всему Нью-Йорку доступ к жизненно важным ресурсам, таким как донорское молоко. По мере продвижения наших усилий по борьбе с младенческой смертностью и укреплению материнского здоровья расширение страхового покрытия на получение донорского молока - важнейший шаг. Этот закон гарантирует, что уязвимые новорожденные, особенно находящиеся в неонатальной реанимации, получают необходимое питание. Вместе мы продолжаем развивать достигнутый прогресс, чтобы устранить неравенство в уходе за младенцами и обеспечить каждому ребенку максимально здоровое начало жизни».

Губернатор Хокул подписала этот законопроект, основываясь на обязательствах штата по охране материнского здоровья. Нью-Йорк стал первым штатом в стране, где создана [программа оплачиваемого отпуска по семейным обстоятельствам для дородового ухода](#). Под руководством губернатора Хокул Нью-Йорк сделал дородовое обслуживание более доступным для более миллиона жителей с низким уровнем дохода, [отменив дополнительные расходы](#) на некоторые льготы, связанные с беременностью, для жителей Нью-Йорка, включенных в страховой план Essential Plan и планы Qualified Health Plan. Губернатор также поручила руководителю Департамента здравоохранения штата доктору Джеймсу Макдональду (Dr. James McDonald) [выпустить регламент, который расширит доступ к столь необходимым услугам сиделки](#) для рожениц по всему штату. Регламент был выпущен 10 июня 2024 года.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение
«NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)